



К 74-й годовщине Великой Победы

Республиканская эстафетная акция «Читающая армия правнуков Победы»

День Победы — это особый праздник, который объединяет всю нашу страну. И в преддверии **майского торжества** проходили Всероссийские акции, в которых активное участие приняла и наша школа. Акция «Читающая армия правнуков Победы» прошла 08.05.2019 года в филиале №8 МКУК «ЦБС» Хасавюртовского района.

Первой частью акции стала декада чтения стихотворений о Великой Отечественной войне. Учитель истории Х.А.Атакаева рассказала о той кровопролитной войне и о том, какой подвиг совершил наш советский народ в годы Великой Отечественной войны. Говорили о Героях войны, ветеранах



и, конечно же, о воинах-ботаюртовцах. Учителями русского языка и литературы Умаровой И.С. и Исаевой З.Ш. были подобраны трогательные стихи на военную тематику. Ведь поэзия всегда очень чутко и до слез передает моменты жизни. Вся поэзия, посвященная этой войне, пропитана особыми чувствами. Поэтому, слушая стихотворения, невольно сердце сжималось в груди и хотелось, чтобы никогда такое больше не повторялось.

Продолжили акцию песни на военную тематику в исполнении девочек из школьного хора «Юные дарования» под руководством учителя музыки Д.В.Мусаевой. Заключительной частью акции стало возложение цветов к памятнику воинам, павшим в Великой Отечественной войне, благодаря которым мы живем под чистым голубым небом...



Всероссийская акция «Бессмертный полк»



9 мая учителя и учащиеся школы гордо понесли в колоннах на шествии «Бессмертного полка» портреты дедов, прадедов, родственников, ветеранов и участников Великой Отечественной войны.